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Implementirajte podatkovno strukturo zgoščena tabela. Imlementirane mo-
rajo biti naslednje operacije: vstavljanje novega ključa v zgoščeno tabelo in
iskanje danega kluča v zgoščeni tabeli. Za zgostitveno funkcijo uporabite
spodaj podano funkcijo, sovpadanje ključev pa rešite z linearnim prenaslo-
vljanjem.

Zgostitvena funkcija:

f(vrednost) = vrednost mod velikostTabele.

Prenaslovljanje (kjer je i število dosedanjih sovpadanj za dano vrednost):

f ′(vrednost, i) = (f(vrednost) + i) mod velikostTabele.
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